隆的士"横行身扛数宗难查之罪

超速违章总要无辜的哥买单 车体隐患重重



车身、顶灯、计价器,几乎与正规出租车 一模一样, 但实际上是报废车辆非法拼装 的,俗称"克隆黑车"。这些出租车不仅偷漏 税费,扰乱监管,而且威胁着乘客的生命财

如今各种"黑车"特别是"克隆黑车",已成 为城市管理难题之一。

"黑车"违法行为步步升级

据不完全统计,在一些城市,"黑车"数量 与正规出租车"旗鼓相当",而在一些城郊,"黑 车"对正规出租车呈"压倒"优势。记者调查发 现,如今的"黑车"不断翻新,有非运营车辆转 入非法经营的,有持假牌、假证"套牌"的,还有 "克隆"正规出租车的,违法行为可谓步步升

据调查,北京、上海等大城市每年查获"克 隆黑车"达数百辆,但实际运行的远远超过这

在一些城市,"克隆黑车"还参与诈骗,甚 至参与抢劫,遇到带大件行李的乘客,客人刚 把行李放进后备箱,司机就加大油门逃逸。

更让人尴尬的是,挂着假牌照的"克隆黑 车",其违章记录还要让持有真牌照的"的哥' 背黑锅。

"克隆黑车"是怎样滋生的?

上海交通执法部门介绍,"克隆黑车"不少 是尚未达到报废年限而淘汰的出租车,未经任 何处理,带着原本标识流入二手市场,不法分 子稍加改装就上路运营。据调查,"克隆黑车" 安装的计价器、顶灯、防劫板等一系列假"行 头",在非法窝点只需2000多元就能配齐。最 有欺骗性的"黑车"是"克隆"自己,即一方面开 着正规出租车,各类证件齐全、真实有效;另一 方面将自己的出租车进行"克隆"非法牟利。

违法成本低,治理需"给力"

开"克隆黑车"一天毛利500至600元。抓获 "克隆黑车",上海交通执法部门一律按上限处以5 万元罚款,但绝大部分当事人都选择弃车拒罚。按 照法律程序,差不多要半年时间才能将"克隆黑 车"销毁,停车费就要五六千元。"目前一般只能 扣车罚款,而罚款一般难以执行,所以违法成本 太低,查处难度很大。"一名交通执法人员说。

全国律师协会刑事专业委员会副主任翟 建则认为,除了加大打击力度外,还要从出租 车管理上找原因,譬如出租车行业普遍"份子 钱"过高,司机收入过低,这也是各类"黑车"增 多的原因之一。

₩ 长沙

长沙组200人队伍 查"黑脑壳"

据一名从事过"黑脑壳" 营运的人士透露, 长沙有超 过几千台私家车在搞营运, 重点分布在火车站和汽车南 站,东西两站次之,北站最 少。另外各大酒店、银行、立 交桥附近均有零星分布。

从4月21日到7月31日 100天的时间里,长沙市运 管处查处非法营运的车辆 500台;而客管处、运管处与 执法局执行的行动中, 也查 处了600台非法营运的车 辆。目前,交通运输系统已组 建一支200余人的执法队 伍,全天候、多层次开展打击 非法营运和违规经营的专项 行动。

) 连线

广州公交"屁股"装了摄像头

11月23日,广州交警通过媒体发布了 将投入106套车载式电子警察,这种车载式 电子警察即在公交车"屁股"上安装固定电 子摄像头,负责拍摄后面车辆的行驶情况, 对违规使用公交专用道、乱停乱放、压线等 交通违法行为,进行拍摄取证并予以处罚。

【先例】北京南京警方已经实施

2008年南京警方最早在一条线路、一辆 公交车上安装拍摄交通违法的摄像头,专 门抓拍闯公交专用道车辆。2010年北京也 在4条大街、13条线路的公交车安装"电子 眼",拍摄违规占用公交车道的社会车辆。

【落点】长沙也曾讨论但未实施

今年6月,微博及OO群里疯狂地转发 一则消息说,6月起长沙公交车尾部将安装 高清摄像头,专门抓拍驾驶员不系安全带, 违章变道、占道等交通违法行为。随后,长沙 市交警支队回应称,仅仅是一个工作会议 上,支队向交通运输局提出的建议。如果建 议通过,在实施前交警部门绝对会向社会 公布,不搞偷拍。

【争议】纯粹处罚,法律强制过头

公交车上安装摄像头,在法律上还是 颇具争议, 其载体是否具备证据采集的合 法性,似乎还没有一个权威部门给出说法。 中国政法大学法学院教授刘莘曾在媒体上 表示,技术手段作为执法的辅助手段,没有 告诫、警示的作用,纯粹是处罚。"对于违法 者要教育和处罚相结合。"从另外一个方面 说,有些时候有些人占用公交车道有其迫 不得已的原因,摄像头一味地拍摄下来,没 有听取当事人的理由, 法律强制性有些过 ■据羊城晚报

公安局副政委之子聚众杀人被拘

案发河南潢川县,其父已被停职

备受公众关注的河南省潢川县"紫金宫 KTV命案"24日有果, 涉案人员彭帅已被刑事 拘留,其父潢川县公安局副政委彭峰已被停止 执行职务,信阳市纪委已介入调查。

"公安局副政委儿子指使杀人"

11月22日晚,一条名为"网曝政委之子刺 死人"的网帖引起关注。帖子中,除了晒出一个 据说是死者家属的电话,还描述了整个事件: 11月19日23时左右,在河南潢川县紫金宫娱乐 会所发生恶性砍人事件,有人带人把消费者打 伤,导致一死两重伤。

记者拨通网帖上的电话,对方称他是死者 的哥哥时某,"我弟弟和朋友一行8个人到KTV 唱歌,结账时因还价与收银员发生口角,副政 委儿子彭帅在现场指使,几分钟后,四五个人

携带刀具和匕首等下来,我弟弟两个朋友重伤 倒地, 我弟弟在逃跑途中被刺中腿部动脉,抢 救无效死亡。"时某说,歌厅工作人员告诉他, 彭帅是该娱乐会所主管安保的人,是县公安局 某副政委的儿子。

命案告破,抓获9人在逃4人

23日,潢川县公安局在发布的《潢川县紫 金宫KTV11·20命案告破》通报中称,11月20 日凌晨,在潢川县城关"紫金宫KTV"发生一起 命案,造成双方共1人死亡、5人受伤。24日上午 11时,记者从潢川县公安局网站上获悉,紫金 宫KTV11·20命案告破,此案已抓获涉案人员 9名,4名涉案人员在逃。警方对在逃人员正在 全力缉捕中。

■据大河报

中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第11321期 本期投注额 23220252 元

	中奖号	码 3 6 5	
#	投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
列	直选	3515	1000
3	组选3	0	320
	组选6	7190	160
#	中奖号码: 3 6 5 5 4		
列	奖 级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
5	一等奖	16	100000

22选5第11321期 本期投注额:2110244 元

中奖号码:03 09 10 12 17			
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)	
一等奖	90	3459	
一生沙 二节大	6512	50	
二等投	79420	5	

短信查询体育彩票开奖号码,移动发 CP 到 1066125666,小灵通发 CP 到 10661256,联通发 CP 到 10621956,包月定制 6元/月,咨询电话:0731-84429019。

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准

开奖信息查询:湖南体彩网 www. hnticai. com 湖南省体育彩票管理中心 2011年11月24日

多囊卵巢照样成功"晋级"当妈妈

本期专家、陈佳云——长沙贝诺医院妇科专家、从事妇科临床30余年、主治妇科常见病、多发 病,擅长多囊卵巢、闭经、不孕症、月经不调、妇科炎症等疑难杂症的治疗。同时对优生优育、母婴 监护也有丰富的临床经验。

7月确分为生恒炎。多数卵果给合在,经法社关区 生了一对可美的双桅帖。 生活疗后,现已怀孕3个月。

4月确分为出榜支。 生治疗后,现已怀孕2个月。

谭女士,29岁,杂植县人,婚后4年不孕,

小母,28岁,长沙人,始锋多年不孕,检查后 斗平后,小芹和影杯华。 确修为多妻印集给合在,多方水医是要。2010年

小额,25岁,长沙人。梅后3年不孕,今年,初找到陈庭生治疗,年年后,小并如愿怀孕,既 刘松士, 28岁, 上海人, 恶多囊卵巢给合症,

英女士、29岁、夷威人、婚后6年不孕、今年 结婚多年不孕,多亦求医无寒、家庭危机频出现。 多囊卵巢综合性,经染让云医 经济医生的疗后,刘女士终于同了做妈妈的参。

小岸,湖南还家界人,惠多羹和冀综合建。 经补有对无,有补连续七八个月不采月经。在省 2009年6月顺移为生改支、内分泌支调、经体化去 内界大型和幼稚供说治疗下3个月。病情仍无好 医生治疗后,于2010年8月产下双胞治疗液。 转。 医医生失取中的医结合的毒素 为其治疗。

据陈医生介绍,多崇卵巢综合症显著的特征 是无排卵,是一种常见的引起女性不孕不育的疾 病、其临床表现包括:月经失调、本学、多毛 肥胖、长痘等,通过腹腔镜检查和直视可发现双 侧卵巢增大、表面不平等,患者常常合并其中 种或多种症状。多糖卵巢综合社会影响病人的月 经周期。内分泌系统、生育功能及胰岛素的产 生。

在正常情况下、归巢每年都会有十几个外泡 从单个细胞开始慢慢长人,但是最终只有最 优秀 的一个卵泡可以脱颖而出,迅速发育成熟乃至排 卵,思有多糖卵巢综合症之后,这个"择优过程"被 影响了,所有的虾油都停留在发育阶段,谁也不 能胜乌,这就出现了B超检查下包含 放射状 和"项 链状'小卵泡的多嫩性改变,没有成熟的卵子排出 就必然会影响受孕。

标准,实行夫妻同治,并充分保护患者隐私,因

人、因病、因症科学地采用个性化的治疗方案,

多年来。陈医生采用中西医结合系统全面 检查和治疗各种原因的不孕症,同时在临床上突 出中医辨言施治的原则,制定科学、完善的诊治

以了无数患者的母亲梦。 咨询预约热线:

0731-84811999 400-0848-119